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Dans le lieu d’où ont émané les idées avant-gardistes, sociales et féministes de George SAND, un hommage à l’art au féminin et aux femmes d’action se devait d’y être rendu à l’occasion de la Journée des Droits de la Femme.
Ainsi, 
l’Association « NOHANT VIE », forte de ses succès avec « L’AUTOMNE A NOHANT », le « GRAND CONCERT DES FRESQUES DE VIC » et « NOËL A NOHANT » 
et le Centre des Monuments nationaux, qui depuis 2007 a donné la parole à plus d’une trentaine de femmes venant d’horizons très divers : artistique, sportif, politique, économique… dans son cycle « Paroles de femmes », 
organisent pour la première fois le samedi 9 et le dimanche 10 Mars 2019
FEMMES ARTISTES (Paroles, Musiques et Arts plastiques),
FEMMES D’ACTION

Un week-end chez George SAND

Pour découvrir, redécouvrir, 
mettre ou remettre à leur juste place et mettre en valeur 

les créations artistiques et les actions, 
d’hier et d’aujourd’hui, oubliées ou méconnues, des femmes.
Ce sera donc un week-end exceptionnel :

Pour les femmes (hommage à l’art féminin, réhabilitation et redécouverte d’artistes oubliées ou méconnues, témoignages d’actions remarquables…)

Par des femmes avec en 2019 le concours de Françoise CHANDERNAGOR de l’Académie Goncourt, la comédienne et romancière Anny DUPEREY, Patricia DARRE, Patricia CHAPELOTTE (Génération Femmes d’influence), la pianiste Sarah LAVAUD, le Trio George SAND, le quatuor féminin d’ABCD’AIRS, la compositrice Florentine MULSANT, la pianiste-concertiste et organisatrice de festivals Lydia JARDON, la soprano Deborah-Ménélia ATTAL, les peintres Michèle LE TIEC, Patricia ALES et Nina VIDROVITCH, la dessinatrice et graveuse Cécile REIMS.
Grâce aux femmes qui le rendent possible avec le soutien actif et partenaire d’un Collectif personnalisé de femmes et de femmes entrepreneures.
Appelé à rencontrer une large audience, ce nouvel événement s’inscrit en complément des rencontres intimistes du grenier littéraire qu’organise tout au long de l’année le Domaine de George Sand.
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